

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2024年8月14日  
甲辰年七月十一



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期三  
第13669期 (今日8版)



掌上咸宁

## 奋力推进中国式现代化咸宁实践 十大民生项目中期报告⑦

# 咸宁:切实推进就业创业

文/图 本报记者 陈新 周莹 陈红菊 通讯员 王裕华 周绩

299场点对点的招聘,为高校毕业生就业搭建平台;251次精准的技能培训,为就业困难群众端稳“饭碗”提供保障……

今年,我市实施就业创业优化战略,健全就业创业公共服务体系,加强重点群体就业帮扶,一系列高效有温度的举措,帮助高校毕业生和就业困难人员端好“就业饭碗”,托起“稳稳幸福”。

据统计,上半年,我市组织在校大学生见习实践3000人次,新增高校毕业生留咸6838人,实现就业困难人员就业6189人,失业人员实现再就业19163人,新增返乡创业2444人,开展职业技能培训11263人次,分别占省定全年目标任务的150%、89.97%、123.78%、191.63%、84.28%、55.87%。

“切实推进就业创业”,我市上半年交出了一份高分答卷。

月月有专场 天天有岗位  
就业招聘会全覆盖

2月18日,市人民广场人头攒动,热闹非凡,春节过后的首场“春风行动”大型专场招聘会在此举行。258家非金属材料、健康食品及饮料、电子信息等企业提供岗位11325个,求职应聘者达到1.7万人次以上,达成就



业意向3650人。

3月15日,市人社局在万达广场举办“春风行动”暨服务民营企业专场招聘会,46家企业在招聘现场设立招聘展位,累计提供岗位1148个,涉及销售、普工、行政、会计、工程师等多个岗位,102人达成就业意向。

5月13日,我市“才聚荆楚·百县进百校”就业促进专项行动,在武汉工程大学举行。咸宁高新区及各县(市、区)等百余家企业提供近3000个岗

位。当天,线上直播带岗活动同时进行,线上观看人数近10万人;招聘会进场求职学生1763人,达成初步就业意向316人,现场签约176人……

“春风行动”“就业援助月”“民营企业招聘月”“高校毕业生服务月”“百县进百校”“稳就业保用工促发展百日冲刺行动”……今年,我市开展一系列招聘活动,月月有专场,周周有招聘,天天有岗位,为企业用工和群众就业提供保障。据市人社部门统计,上半

年,全市范围内共举办招聘会299场,其中线上181场、线下118场,服务各类用人单位6271次,发布各类就业岗位15.49万次,帮助各类企业新招录员工2万余人。

招聘活动走出咸宁,走进高校。我市“引才专列”先后“开进”武汉大学、中南财经政法大学等高校,开展10场专项招聘活动。

活动量身定制了一系列含金量足,诚意度高的人才支持政策,引进人才最高可享受10万元的购房补贴和每人每月3000元生活补贴,还能享受创业贴息贷款、“拎包式”入住人才公寓等多项配套政策。目前,共引进各类高层次人才1000多名。

### 因材施教 因地制宜 培训服务精准化

“政府这么关心我们,帮助解决回归就业的难题。我一定要珍惜这次机会,好好充实自己,争取找一个稳定的工作回报家人和社会。”即将刑满释放人员洪峰(化名)说。

3月26日,咸宁监狱“春风送真情就业促新生”专项就业指导培训如期举行,近千名服刑人员现场聆听了来自湖北新产业技师学院专业老师的精彩授课。

(下转第二版)

## 引进新设备 增添新动能

8月13日,咸安区横沟桥镇群力工业园,湖北华耀达电气有限公司装配车间内,工人正在装配变压器零部件。

该企业主要生产变压器、高低压开关柜等产品,今年投入220多万元,引进数控设备,对生产线进行全面升级改造。今年截至目前产值超6800万元,订单排至年底。

记者 陈红菊  
特约记者 李婷  
通讯员 熊虎 摄



# 文明花开满城香

——我市开展“万人洁城”文明实践活动综述

本报记者 谭宏宇 通讯员 许松明 袁佳丽 朱芳菲

合社区工作实际,集中开展背街小巷、“门前四包”等环境卫生整治。

7月30日,市委办、咸安区财政局机关干部联合温泉街道工作人员、志愿者来到南昌路社区,同社区工作人员和居民一起开展“万人洁城”活动。

活动中,党员干部以身作则,身穿红马甲,清扫小区内的落叶和垃圾,并一起整理小区草坪,拔除草坪内杂草,一番劳作之后小区面貌焕然一新。

7月31日,咸安区温泉街道花坛社区也同步开展“万人洁城”活动。咸安区委政法委机关干部联合花坛社区党员群众一起,拿起扫帚、簸箕等工具,

来到夹皮沟巷、妇联巷,仔细清扫道路和背街小巷的垃圾、废弃杂物等。

同样的场景,也在浮山街道、永安街道各个社区上演,“万人洁城”活动的开展也如火如荼。

文明贵在养成,文明贵在实践。烈日炎炎,市直100多家机关单位的党员干部职工纷纷来到大街小巷,带头示范开展文明实践,号召引导全市人民增强家园意识,以主人翁的姿态参与到洁城活动中来。

### 凝聚志愿队伍

让文明实践更有温度

在咸安区各个社区新时代文明实

践站,社区包保单位、小区党员、业委会成员、居民志愿者、桂乡管家共同参与到“万人洁城”活动……哪里有需要,哪里就有志愿者。

7月30日,太阳刚刚升起,西大街社区各方的志愿者们便已齐聚街头,大家身着红马甲,手持清扫工具,怀着对城市的热爱和对文明的向往,精神抖擞地投入到清洁工作当中。

有的清扫街道上的垃圾和落叶,有的清理路边的杂草和杂物,还有的走进小区,帮助居民清理楼道内的堆积物……活动现场,分工明确,指挥有序,大家齐心协力,不放过任何一个卫生死角。

(下转第四版)

## 文明咸宁

近日,我市在市城区45个社区(村)开展“万人洁城”文明实践集中行动,党员干部下沉一线,志愿服务的“红马甲”随处可见,文明实践的星光点滴汇聚,织就一幅文明和谐的城市新画卷。

突出党员带动  
让文明实践更有力度

本次“万人洁城”文明实践集中行动分为两个阶段,第一阶段从7月26日持续到8月2日,全市党员干部结

## 市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯 记者谭宏宇报道:8月13日上午,市人大常委会党组书记、主任朱庆刚主持召开市人大常委会党组(扩大)会议。

会议传达学习了习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神,推动机关党建高质量发展作出的重要指示,传达学习了中央有关文件。

会议研究了咸宁市人民代表大会常务委员会关于修改《咸宁市人民代表大会及其常务委员会立法条例》的决定,《咸宁市人民代表大会及其常务委员会立法条例(修正草案)》。

朱庆刚指出,全面学习、全面领悟、全面落实党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的的重大政治任务。要抓好学习培训,原原本本学习原文和系列辅导资料。在学习过程中,将学习党的二十届三中全会精神与学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神结合起来,与省委、市委重大战略决策部署结合起来。要抓好理

论学习中心组学习,把学习贯彻全会精神作为学习的重要内容,要分级分层抓好培训,在全市人大系统迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮。

朱庆刚要求,要抓好宣讲活动,积极参加市委组织的各类宣讲活动,抓好市人大常委会机关自身宣讲,机关党组和各专(工)委、室要做好带头宣讲,采用多种形式到基层一线宣讲会精

神,确保全会精神不折不扣落到实处。要抓好理论研究阐释,深入研究党的二十届三中全会精神涉及人大工作的重大战略部署和改革举措,围绕主题组织开展专题研讨活动,积极撰写理论文章,引导广大党员干部学思践悟、知行合一。要开展系列宣传,用群众喜闻乐见的方式,推动全会精神家喻户晓、深入人心,确保党中央决策部署在咸宁落地见效。

市人大常委会党组成员、副主任刘国承、边现龙、鲁恩旺、毛秀君,市人大常委会党组成员、秘书长李旭东出席会议。

### 服务群众“零距离”

## 通城实现三级文明实践阵地全覆盖

本报讯 记者丁伟、通讯员赖淑慧、孙争果报道:日前,通城县关刀镇新时代文明实践所开展“庆祝中华人民共和国成立75周年·我与祖国共奋进”活动。

活动中,志愿者给未成年人播放红色教育影片《长征》,讲述革命奋斗故事,激发未成年人爱国情怀和奋斗精神。

近年来,通城县按照“有场所、有队伍、有活动、有项目、有机制”的标准,建设了1个新时代文明实践中心、11个乡镇实践所、185个村(社区)实践站,组建了35支县新时代文明实践志愿服务队,实现了新时代文明实践阵地县、乡、村全覆盖。

同时,该县通过开展文明养

成等实践活动和扶智兴业等志愿服务,完善应急志愿服务体系,不断丰富文明实践内容,为群众提供丰富的精神食粮。

“我们今年向省里争取专项资金40万元,打造了‘一个示范中心、两个示范所、十个示范站’,使它们成为基层干部群众充电学习的课堂、开展文体活动的舞台。”通城县委文明办相关负责人说。

截至目前,该县依托新时代文明实践中心(所、站)开展党的二十大精神宣讲462场,利用群众点单、中心通知、志愿者接单机制,解决群众急难愁盼问题269件(次),开展各类志愿服务1800余场。